
Незабаром ми перегорнемо ще одну сторінку
нашого життя, тож настав час оцінити зроблене
й окреслити плани на майбутнє.

Рік, що завершується, був сповненим напруже
ною працею. Пандемія коронавірусу поставила
перед кожним із нас складні завдання, але цей
виклик збагатив нас новим досвідом і згуртував
навколо спільних цілей. Дозвольте висловити вам
вдячність за розуміння і підтримку, стійкість і
оптимізм.

Переконаний, що разом ми упораємося з усіма
завданнями, головне – пам’ятати, що наша сила – в єдності. Тож давайте вірити
в добро, працювати задля своїх родин, рідної Херсонщини та всієї України.

Хай рік прийдешній і різдвяні свята – вісники оновлення й віри у диво – будуть
щасливими для кожного з вас, хай вони принесуть здоров’я і мир, спокій і злагоду
в кожну оселю!

Із повагою

ректор ХДМА Василь ЧЕРНЯВСЬКИЙ
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У Херсонській державній морській
академії 10 грудня 2020 року на

платформі ZOOM відбулася чергова кон
ференція трудового колективу, на якій
ректор ХДМА, доктор педагогічних наук,
професор Василь Чернявський і голова
профспілкового комітету Сергій Лісовой
звітували про роботу за 2020 рік.

Конференція трудового колективу від
булася під головуванням першої прорек
торки, д.пед.н., професорки Лілії Кулико
вої. У заході взяли участь заступник голови
Професійної спілки робітників морського
транспорту України, голова профкому під
приємства «Херсонський морський торго
вельний порт» Валерій Тернавський і гене
ральний директор компанії «Марлоу На
вігейшн Україна» Борис Езрі.

Очільник академії Василь Чернявський
нагадав про найвагоміші здобутки року в

освітній, навчальнометодичній, науко
вій, фінансовій і господарській діяльнос
ті ХДМА. «Рік, що минає, був надзвичайно
напруженим, – зазначив Василь Черняв
ський. – Як усі заклади освіти, академія апро
бувала дистанційне та змішане навчання. Ми
упоралися з цим викликом і вирішили питан
ня, які поставило перед колективом життя».

Ректор не приховував задоволення ре
зультатами міжнародної діяльності закла
ду. У травні 2020 року академія отримала
офіційне підтвердження від Міжнародної
асоціації морських університетів (Interna
tional Association of Maritime Universities)
про повноправне членство в асоціації.
Протягом року Херсонська державна мор
ська академія підписала договори про
співпрацю з ВАТ «Туркмен Міллі Логіс
тик», Литовською морською академією,
Університетом ім. Миколаса Ромеріса,

ШШААННООВВННІІ ККООЛЛЕЕГГИИ!! ЩЩИИРРОО ВВІІТТААЮЮ ВВААСС
ІІЗЗ ННООВВИИММ РРООККООММ ТТАА РРІІЗЗДДВВООММ ХХРРИИССТТООВВИИММ!!
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Щецинською морською академією. Заклад
зареєстрували у базі даних Global World
Communicator та внесли до списку універ
ситетів України на порталі Міжнародної
ради вчених (ICS).

Керівник академії високо оцінив діяль
ність наукового парку ХДМА «Інновації
морської індустрії», зокрема роботу центру
професіонального розвитку викладача та
реалізацію проєктів програми Еразмус+.

Василь Чернявський зазначив, що ака
демія співпрацює з широким колом іно
земних судноплавних і крюїнгових компа
ній з метою підвищення якості практичної
підготовки майбутніх фахівців морської
галузі. Протягом року 2748 курсантів і
студентів були направлені на практику,
зокрема 1776 – від іноземних компаній. У
2020 році працевлаштовані 689 випуск
ників, з яких 125 – у компанію «Марлоу
Навігейшн».

Головна запорука підготовки конку
рентоспроможних фахівців – це якісний
склад професорськовикладацького колек
тиву. Ректор звернув увагу, що протягом
2020 року 6 співробітників ХДМА захисти
ли дисертації на здобуття наукового ступе
ня кандидата наук та 4 співробітники – на
здобуття наукового ступеня доктора наук;
3 працівники отримали вчене звання до
цента, 3 – професора. Підвищення квалі
фікації (стажування) пройшла 31 особа
професорськовикладацького складу, з них
8 осіб підвищили кваліфікацію онлайн
на базі АмериканоБританської академії
у Барселоні, Краківського економічного
університету, Ізраїльської незалежної ака
демії розвитку наук, Берлінського універ
ситету ім. Гумбольта та вищої технічної
школи в Катовіце. Серед педагогічних
працівників два методисти підвищили

кваліфікацію в Комунальному вищому
навчальному закладі «Херсонська академія
неперервної освіти» Херсонської обласної
ради.

У своїй доповіді Василь Чернявсь
кий нагадав, що 14 жовтня 2020 року від
булося підписання доповнення до Дого
вору «Про співпрацю в підготовці та пра
цевлаштуванні морських офіцерів» між
Херсонською державною морською ака
демією та компанією «Марлоу Навігейшн»,
а також ознайомив учасників конферен
ції з основними результатами фінансово
господарської діяльності.

Високо оцінюючи діяльність колективу
протягом звітного періоду, керівник
ХДМА зазначив, що не всі задуми були
утілені. Через зміни у законодавстві сто
совно організації тендерних процедур досі
не завершена реставрація другого навчаль
ного корпусу та капітальний ремонт шо
стого. Василь Чернявський висловив
сподівання, що зазначені проєкти будуть
реалізовані у 2021 році.

Після ректора звітував голова проф
спілкового комітету ХДМА Сергій Лісовой.
«Пандемія суттєво вплинула на роботу проф
спілкової організації, – зазначив він. – Для
запобігання інфікуванню коронавірусом на за
хисні засоби було витрачено 117 тисяч гри
вень». Сергій Лісовой повідомив, що про
тягом звітного періоду в ХДМА не було
зафіксовано жодного нещасного випадку
на виробництві.

Крім профілактики травматизму й охо
рони праці, серйозну увагу профспілкова
організація приділяла таким питанням,
як соціальний захист членів профспілки,
посилення дисципліни, залучення нових
осіб до організації тощо. Незважаючи на
постійне зменшення фінансування, протя

Звіт ректора ХДМА, доктора
педагогічних наук Василя Чернявського

Заступник голови Профспілки робітників
морського транспорту України

Валерій Тернавський
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гом року співробітники академії отримали
76 путівок для оздоровлення, було надано
матеріальної допомоги на загальну суму
137 тисяч гривень, для дітей співробітників
закупили новорічні подарунки на суму 100
тисяч грн. За одинадцять місяців 2020 року
середня заробітна плата працівників зрос
ла на 420 гривень і склала 10 691 грн.

Наприкінці виступу Сергій Лісовой на
гадав про необхідність обрати делегатів на
восьмий з’їзд Профспілки робітників мор
ського транспорту України, який відбу
деться 25 квітня 2021 року.

Після звіту Сергія Лісового відбулося
обговорення доповідей. Декан факультету
судноводіння Ярослав Нагрибельний по
відомив, що колектив факультету обгово
рив звіт ректора на засіданні вченої ради,
яка відбулася 03 грудня 2020 року. Спів
робітники проаналізували здобутки закла
ду, приділивши особливу увагу організа
ції дистанційного навчання курсантів.
Ярослав Нагрибельний запропонував схва
лити звіт ректора та подякував Василю
Чернявському за ефективне керівництво.

Його підтримали головна бухгалтерка
ХДМА Наталя Далєнкіна, декан факульте
ту суднової енергетики Олександр Акімов
та інші делегати.

Начальник Морського фахового коле
джу ХДМА, к.т.н. Віктор Гусєв повідомив,
що структурний підрозділ, який він очо
лює, з 11 червня 2020 року має нову назву
відповідно до вимог чинного законодав
ства. Усі організаційні заходи, пов’язані
зі зміною назви, наразі виконані. У 2020
році здійснений перший прийом вихован
ців, які здобуватимуть освітньопрофесій
ний ступінь фаховий молодший бакалавр.
Віктор Гусєв повідомив, що 3–4 грудня
2020 року відбулася конференція керівни
ків фахових коледжів, на якій розглядався

Закон України «Про фахову передвищу
освіту», аналізувалися питання фінансу
вання коледжів. Наприкінці виступу на
чальник коледжу подякував ректорові
ХДМА Василю Чернявському за всебічну
підтримку.

«Поточний рік виявився неабияким ви
пробуванням для роботи адміністративно
господарської частини, – розповів проректор
з адміністративногосподарської частини
Віталій Мих. – У період жорсткого карантину
19 квітня 2020 року вступила в дію нова
редакція Закону України «Про публічні закупів
лі». Потрібно було терміново укласти угоди за
новими правилами, тож довелося укладати до
40 договорів на день. Протягом року здійснено
капітальний ремонт столярної майстерні,
коридору підвалу першого навчального корпусу,
підсилення конструкції будівлі навчальної
виробничої майстерні, інші капітальні й по
точні ремонтні роботи. На жаль, проєкти
реставрації другого корпусу й реконструкції
шостого навчального корпусу не були реалізо
вані через ліквідацію Державної архітектурної
інспекції, яка видавала відповідні дозволи».

Проректор з науковопедагогічної ро
боти Андрій Бень звернув увагу на деякі
аспекти наукової роботи ХДМА. «Науковий
вісник Херсонської державної морської академії»
згідно з рішенням Атестаційної колегії МОН
України віднесено до наукових видань категорії
Б Переліку фахових видань України, – підкре
слив він. – Академія отримала грант для
реалізації проєкту «Розробка нанополімерних
композитів для відновлення основних механіз
мів та корпусів водного і наземного транспор
ту» під керівництвом доктора технічних
наук, професора Андрія Букетова». Андрій
Бень подякував Василю Чернявському за
зусилля, спрямовані на зміцнення науко
вого потенціалу ХДМА.

Директорка наукового парку ХДМА

Голова конференції трудового колективу,
перша проректорка ХДМА Лілія Куликова

Звіт голови профспілкового
комітету ХДМА Сергія Лісового
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«Інновації морської індустрії» Альона Лещенко у своєму виступі звернула увагу учас
ників конференції на розширення співпраці академії з іноземними закладами вищої
освіти, відкриття тестового центру з англомовної компетентності на рівні від А1 до С1,
розробку та впровадження низки курсів підвищення кваліфікації для викладачів. Альона
Лещенко нагадала, що 25 вересня 2020 року у стінах ХДМА відбувся VII Балтійсько–
Чорноморський економічний форум. Науковці, освітяни, політичні діячі та підприємці
з 15 країн світу обговорювали такі важливі питання, як створення поясу економічної без
пеки, розвиток транспортної логістики та міжнародне співробітництво у сфері вищої
освіти. Альона Лещенко підкреслила, що значним досягненням слід уважати приєднан
ня ХДМА до мережі підписантів Талуарської декларації – об’єднання, що налічує понад
500 коледжів та університетів із 60 країн і сприяє екологічному майбутньому, соціально
му добробуту й економічній життєздатності.

В.о голови студентської ради Надія Третьякова повідомила, що до органів студент
ського самоврядування входять 45 курсантів. У 2020 році фінансовий фонд студентського
самоврядування складав 607 890 грн. Завдяки цим коштам курсанти брали участь у пред
метних олімпіадах, спортивних змаганнях, творчих фестивалях і конкурсах; були прове
дені культурномасові та фізкультурнооздоровчі заходи. В.о голови студентської ради
від імені курсантського складу висловила вдячність очільнику академії Василю Черняв
ському та голові профспілки Сергію Лісовому за розуміння потреб студентської молоді.

Задоволення результатами співробітництва ХДМА та компанії «Марлоу Навігейшн»
висловив генеральний директор компанії «Марлоу Навігейшн Україна» Борис Езрі. Він
нагадав про зустріч керівництва компанії з представниками студентського активу, яка
відбулася 09 грудня 2020 року в режимі онлайн, і підкреслив, що компанія «Марлоу
Навігейшн» планує і надалі допомагати вихованцям ХДМА.

Високо оцінив роботу колективу академії, ректора Василя Чернявського та голови
профспілкового комітету Сергія Лісового заступник голови ПРМТУ Валерій Тернав
ський: «Я задоволений тим, що попри надзвичайно складні епідеміологічні обставини, академія
і профспілкова організація ефективно працюють, виконуючи усі положення колективного догово
ру. Оздоровча кампанія виявилася успішною, хоча більшість санаторіїв та баз відпочинку три
валий час не працювала. В умовах обмежень на проведення розважальних заходів профспілка
знайшла можливість створити святковий настрій дітям співробітників». Валерій Тернавсь
кий подякував за запрошення на конференцію і побажав колективу непохитного здо
ров’я і подальших успіхів.

Конференція трудового колективу Херсонської державної морської академії одно
стайно схвалила звіти про роботу ректора та профспілки за 2020 рік і визнала

задовільними результати діяльності керівника закладу Василя Чернявського й голови
профспілкового комітету ХДМА Сергія
Лісового. Наприкінці заходу учасники
конференції затвердили Положення
про наукове товариство студентів, слу
хачів, аспірантів, докторантів і молодих
учених.

Завершуючи роботу конференції,
ректор ХДМА Василь Чернявський
подякував співробітникам за відданість
справі та висловив упевненість, що
натхненна праця колективу й надалі
сприятиме підготовці висококваліфі
кованих фахівців для світової морської
індустрії.

Делегати конференції слухають звіт
ректора ХДМА Василя Чернявського




